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[Bonee. | Coldepoicanue

dusnyeckue 7
CB-Ba BOAbI

(0

XnmMmunyeckue
CB-Ba BOAbI

D KpyroBopoTt BoAbI

NMpumeHeHUe u
3Ha4YeHue BoAbl

D Pedonekcus




[.Booa é npupooe

bonbwasa 4actb nosepxHocTU 3emnu
MOKPbLITA MOPAMU U OKkeaHaMU - 71%

Cywa
29% R~

Mopckasa soga - 97% - 98%

TTpecHas Boaa - 2% - 3% Boaa

71%
75% - ee ckoBaHO NbAOM, HAXOAUTCA NOA  3emnel

Takum obpasom 4yenosexk MOXeT NOMb3OBATHLCA TOSbKO
0,02% - 0,03%

BCen BOAbLI HA HAleW nnaHeTe.

4%



111 ,BO@CZ — NPpOCmMoe 6euiecmeo
1.Boaa (okcua Bogopoaa) —H_O.

2

Mr (H,0)= 18 =—— -
M (H,0)= 18 r/monb
CBA3b Mexay atoMmamum DG

Booopoaa v
Kucnopoaa BO3HUKaeT
3a cyeT ooLWwmXx
3NIEeKTPOHHbIX nap —
KOBaJrieHTHas

nonapHas: H:O:H




11 Duaudeckuecooucieq.eqdy

3eMHBIX YCNOBUAX CyLLecTByeT BO BCeX TpeX arperatHbIX
cocTosHUAX: xmuaKkom (Boaa), Teepaom (nepn), rasoobpasHom

W /u’ 3/ (nap).
‘imo - A G

a Qv




Booa 6 opeanusme uenosexa

Kpoeb uenoseka Ha 90% coctour us soasr
Metwusr Ha 7D %

Koctu Ha 287

CteknosuaHoe Teno rnasa Ha 99%

BOOA 4

OTHOLWIEeHMne cogepxaHusa sBoabl (B %) Kk Becy Tena




B()da 8 Op2AHUIME UEN0BEKA

O6e3soxumBaHue opraHmUsma
Ha 12 - 15 7% npusoauT K

: HapylweHUro obmeHa BellecTs,
| | <~ A notepa no 25 % oAbl -

. o % 7 xrubenu opraHusma
i |

be3 BOAObI YennoBeK MOXeT
NpOXUTbL 3 AHA,

B TO Bpemsq, KaKk 6e3 nuLm
30 - 50 gHewn

4%



[ Xumuueckue ceoncmea.godbr

MeTasriJiamMu

Booa +

oOKCuuaamum




ANEeKTPOXUMUYECKUN PAL HANPsHKeHUN MeTannos

_ LiKBaSrCaNaMgAIMnZnCrFeCdCoNiSnPb(H:)CuAgHg Pt Au

-C >
302 .291 284 238 -105 074 040 -023 -0,13 +034 +085 41,50
293 -289 2,71 166 -076 -044 028 -0,14 0,00 +0,80  +1,20

| Il |
| |
s Mano-akTuBHbIe
AKTUBHbIE CpegHen aKktTMBHOCTM

YMeHbnIeHHe XUHMHYECKOH AKTHBHOCTH
METaLIAa

YBeanuenue 3 CKTPOJHOIO NOTCHIHAJIA

Yenaenue OKHCJIHTEIbHBIX CBOHCTB



[ [ B3aumodencmeue ¢ memaniami

0) Memannbi cpedHelu aKkmueHocmu
B3aMMOAEUCTBYIOT C BOAOM rpuU HazpesaHUU,
obpasys okcud memanna n H,:
dl
Zn + H20 = ZnO + H2
oKCcua
(07 UMHKa 7
3Fe + 4H20 = Fe304 (FeO<Fe,0,) +4H3,
Xerne3Had
OKdJ1nHa
B) MasioakmueHble Memarssbl C BOAOU

He pearnpyor:
Cu +H,0 7




[11] Baaumooeucmesue ¢ Hememaniamu

TTonyuaroumeca NpoayKTHI B3AUMOAEUCTBUS
OYeHb pa3sHOObpasHbI:

C+HO=H,+CO . Cl,+H,0=HCIO + HCl

[I1.3 Peakyus paznodicetusi 600bl

TTon peuctsuem NOCTOAHHOTO
3NEeKTPUYECKOro TOKa UM BLICOKOWU
Temnepatypsl BOAA pa3naraercs Ha KUCnopoAa

U BOAOPOA. 35.TOK
» 2H,0=2H, + O,



(V4 Baawnodeticmeue ¢ gchoaHeLILL OKCIOMI

pe3yfnbTate 3TOU peakLuu obpasyeTcs
LWenoYb:

CaO + H,0 = Ca(OH),

NaZO T HZO =2 NaOH

V5 Baaumodenicmaue ¢ kuciomusivu okcuoamy

B pesynbrare obpasyrotca KUCNOTLL:
?

SO, + H,0 =H,SO, CO, +H,0 = H,CO,






[ V.Kpyeosopom 800wt 6 npupooe

Boana nocrosHHO
ucnapserca ¢ noBepxHoOCTU
Ha3seMHLIX BOAOEMOB,
nuctbes pacteHUn Tak
BO3HUKaeT BOASAHOU nap,
KOTOPLIW, KOHAEHCUPYACH,
CTaBHOBUTCA obnakamu.

““TONBEMHBIE
"““ BOObI ATMOcgepHaa Boaa
nonaanaeT Ha 3emMnio B

Buae O0CaaKos.

Ho He HyxHO AymaTb, YTO KPyrosOpoT - 3TO
naHaues OT ucvepnaHua AOCTYNHLIX 3aNAacOB
npecHou soAabr. Bce ke oH npomcxon,m MeAneHHO.

beperute soay!



VI Oxpana 600bi

Boaa Heob6xoauma BceM XXUBbIM OpraHu3Mam:

pPacTEeHUAM, XKUBOTHbIM U 4YENOBEKY.
be3 BoAbl HET XXU3HMW.
Boaa — ogHO U3 camMbiX rmaBHbIX boraTcTB




CamocTtosiTeribHas padoTta

3apaHueNe1

3aKOHYUTEe ypaBHEHUS peaKLuum,
pacctaBbTe KO3(hPULUNEHTDLI:
a)Li,O+H,O —

6) Mg + H,O0 —

B) SO, + H,0 —

r) Si0, + H,O0 —



CamocTtosiTeribHas padoTta
3aaaHuneNe2

CocTaBbTe ypaBHEHUS peakunmn
B3aMMOAEUCTBUA C BOAOW crieayroLwmx
BelleCTB:

a) HaTpum; 0) cBuHel; B) meab ;
r) nuTum; A) xenes3o; X) cepebpo.

3anuuiunTte peakuuu, paccrtaBbTe
KO3(p(pULUUNEHTLI, YKaXKUTe Ha3BaHUA
obOpa3yrLmnxcs BeLecTB.



